

**УСЛОВИ:** VII/1 степен стручне спреме одговарајућег занимања. Поред општих услова за пријем у радни однос, утврђених у члану 24 став 1 Закона о раду („Службени гласник РС”, број 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14 13/2017 и 113/2017), кандидат треба да испуњава и следеће услове: одговарајуће високо образовање из члана 140 Закона и то: високо образовање на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области педагошких наука; високо образовање на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године. Посебни услови за наставно особље утврђени су одредбама Правилника о степену и врсти образовања наставника из општеобразовних предмета, стручних сарадника и васпитача у стручним школама („Службени гласник РС - Просветни гласник”, бр. 8/2015, 11/2016, 13/2016 - испр., 13/2016, 2/2017 и 13/2018), Правилника о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама у подручју рада Хемија, неметали и графикарство („Службени гласник РС - Просветни гласник”, бр. 21/2015-1, 11/2016-550, 2/2017-4, 13/2018-67, 18/2018-2, 7/2019-377, 1/2021-194), Правилника о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама у подручју рада Пољопривреда, производња и прерада хране („Службени гласник РС - Просветни гласник”, бр. 5/2015-9, 10/2016-267, 2/2017-2, 13/2018-70, 2/2020-39, 14/2020-179, 1/2021-200) за наведена радна места; да има образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стечено на високошколској установи у току студија или након дипломирања од најмање 30 бодова, од којих најмање по шест бодова из психолошких, педагошких и методичких дисциплина и шест бодова праксе у установи, у складу са Европским системом преноса бодова; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да има држављанство Републике Србије; да није осуђиван правоснажном пресудом за кривична дела утврђена у члану 139 став 1 тачка 3 Закона о основама система образовања и васпитања; да зна језик на коме се остварује образовно-васпитни рад.

### Чистачица

**на одређено време ради замене  
одсутне запослене преко 60 дана, до  
повратка запослене са посебне неге  
детета односно до 10.03.2024. године**

**УСЛОВИ:** да кандидати имају основно образовање, први степен стручне спреме; да имају психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да нису осуђивани правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела

против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да имају држављанство Републике Србије; да знају српски језик.

**ОСТАЛО:** кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства, а потребну документацију, заједно са одштампаним пријавним формуларом достављају школи, и то: диплому о стеченом стручном образовању или уверење о дипломирању, краћу биографију, доказ о неосуђиваности (из суда и полиције) правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање 3 месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање. уверење о држављанству Републике Србије, извод из матичне књиге рођених, уверења о положеном стручном испиту, односно испиту за лиценцу (осим за приправнике и друга лица која могу засновати радни однос без положеног одговарајућег испита); потврду високошколске установе да имају образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стечено на високошколској установи у току студија или након дипломирања од најмање 30 бодова, од којих најмање по 6 бодова из психолошких, педагошких и методичких дисциплина и шест бодова праксе у установи, у складу са Европским системом преноса бодова или доказ о положеном испитима из педагогије и психологије у току студија или доказ о положеном стручном испиту, односно испиту за лиценцу и доказ издат од одговарајуће високошколске установе о знању језика на коме се остварује образовно-васпитни рад (уколико одговарајуће образовање није стечено на српком језику). Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији која је оверена код јавног бележника. Доказ о здравственој способности за рад са децом и ученицима (лекарско уверење) подноси изабрани кандидат пре закључења уговора о раду. Кандидати који су изабрани у жи избор у року од 8 дана упућују се на психолошку процену способности за рад са ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. Пријавни формулар са документацијом доставити на наведену адресу, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Пријаве на конкурс слаће на горе наведену адресу, са назнаком „За конкурс”.



Подршка  
запошљавању  
особа са  
инвалидитетом

## УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Студентски трг 3

**Ванредни професор за ужу научну  
област Англистика, предмет  
Енглески језик  
на одређено време од 5 година**

**УСЛОВИ:** научни степен доктора наука из научне области за коју се бира. Остали услови утврђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду, Статутом Универзитета у Београду - Филолошког факултета. Кандидати подносе и потписану Изјаву о изворности Образац 5 (преузети са сајта Универзитета у Београду <http://bg.ac.rs/sr/univerzitet/univ-propisi.php>).

**Асистент за ужу научну  
област Општа лингвистика,  
предмети Општа лингвистика и  
Социolingвистика  
на одређено време од 3 године**

**УСЛОВИ:** студент докторских студија који је сваки од претходних степена студија у одговарајућој научној области завршио са просечном оценом најмање 8 и који показује смисао за наставни рад или магистар наука из научне области за коју се бира коме је прихваћена тема докторске дисертације. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду - Филолошког факултета и Правилником о ближим условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду - Филолошког факултета. Кандидати подносе и Уверење о статусу студента докторских академских студија.

**Виши лектор за ужу научну област  
Полонистика, предмет  
Пољски језик  
на одређено време од 3 године**

**УСЛОВИ:** високо образовање, филолошки или њему одговарајући факултет – завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), односно стечен VII/1 степен стручне спреме према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање 8 на сваком степену студија, објављени стручне односно научни радови, најмање три године педагошког искуства на педагошкој установи. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду и Правилником о ближим условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду – Филолошког факултета.

**Лектор за ужу научну област  
Германистика, предмет Савремени  
немачки језик  
на одређено време од 3 године**

**УСЛОВИ:** високо образовање, филолошки или њему одговарајући факултет – завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), односно стечен VII/1 степен струч-

не спреме према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање 8 на сваком степену студија, смисао за наставни рад. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду и Правилником о ближним условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду – Филолошког факултета.

**ОСТАЛО:** кандидати подносе својеручно потписану пријаву на конкурс са биографијом у прилогу пријаве, доказ којим се потврђује одговарајућа стручна спрема, у оригиналу или овереној фотокопији, списак радова и радове, уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији, извод из матичне књиге рођених, у оригиналу или овереној фотокопији, на наведену адресу Факултет, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

## СРЕДЊА ШКОЛА БАРАЈЕВО

Барајево, Светосавска 4а  
тел. 011/6302-457

### Директор

на мандатни период од 4 године

**УСЛОВИ:** директор школе може да буде лице које испуњава услове прописане чл. 122, 139 и чланом 140 став 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпитања ("Сл. гласник РС" бр. 88/17, 27/18, 10/19, 6/20, 129/21). 1) Да има одговарајуће образовање из члана 140 став 1 и 2 ЗОСОВ за наставника те врсте школе и подручја рада у складу са Правилником о степену и врсти образовања наставника из општеобразовних предмета, стручних сарадника и васпитања у стручним школама, Правилником о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама и подручју рада машинаство и обрада метала, Правилником о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама у подручју рада пољопривреда, производња и прерада хране, Правилником о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним школама у подручју рада личне услуге и делатност личних услуга, Правилником о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у гимназији (општи тип), за педагога и психолога, односно наставник и стручни сарадник јесте лице које је стекло одговарајуће образовање: 1) на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: (1) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета, (2) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука, 2) на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године, 3) Лице из става 1. тачка 1) подтачка (2) мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета, 2. да има дозволу за рад наставника или стручног сарадника, односно положен испит или лиценцу за рад наставника или стручног

сарадника, 3. да има обуку и положен испит за директора установе, уколико је кандидат поседује (изабрани кандидат који нема положен испит за директора дужан је да га положи у року од 2 године од дана ступања на дужност). Пријава кандидата без овог доказа (уколико је не поседује), неће се сматрати непотпуном. 4. Да има одговарајуће радно искуство на пословима образовања и васпитања (најмање осам година рада на пословима образовања и васпитања након стеченог одговарајућег образовања), 5. да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима, 6. да није осуђивано правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрнављење, за кривично дело примање или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање, 7. да има држављанство РС, 8. да зна језик на коме се остварује образовно-васпитни рад (српски језик).

**ОСТАЛО:** кандидати попуњавају пријавни формулар који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, уз одштампану и попуњену пријаву приложити следећу документацију: оверену фотокопију дипломе о стеченом образовању и евентуално потребних потврда које издаје високошколска установа у циљу доказивања стеченог образовања (не старије од 6 месеци), оверену фотокопију уверења о положеном стручном испиту или испиту за лиценцу за рад наставника или стручног сарадника, издату од стране надлежног органа (не старије од 6 месеци), оригинал потврда о најмање 8 година рада у установи на пословима образовања и васпитања након стеченог одговарајућег образовања (потврда о радном стажу и пословима које је лице обављало и издаје је установа у којој кандидат ради а ако кандидат није у радном односу потврду издаје установа у којој је стекао радно искуство у области образовања и васпитања, оригинал или оверена фотокопија лекарског уверења које издаје надлежна здравствена организација (не старије од 6 месеци), оригинал или оверена фотокопија документа издата од стране надлежног МУП-а да кандидат није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца (не старије од 6 месеци), оригинал или оверена фотокопија документа издата од стране МУП-а да кандидат није осуђиван за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрнављење, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију (не старије од 6 месеци), оригинал или оверена фотокопија уверења надлежног суда да против кандидата није покренут кривични поступак доношењем наредбе о спровођењу истраге, потврђивањем оптужнице којој није претходила истрага или доношењем решења о одређивању притвора пре

подношења оптужног предлога-односи се на кривична дела наведена у претходном ставу (не старије од 6 месеци), оригинал или оверена фотокопија документа издата од стране надлежног органа да за кандидата није правоснажним пресудом утврђено дискриминаторно понашање (не старије од 6 месеци), оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству (не старије од 6 месеци), оригинал или оверена фотокопија извода из књиге рођених (не старије од 6 месеци), доказ од одговарајуће високошколске установе о познавању језика на којем се изводи образовно-васпитни рад, уколико одговарајуће образовање није стечено на српском језику, уколико се на конкурс пријављује лице које је претходно обављало дужност директора дужно је да достави доказ о резултату стручно педагошког надзора установе и оцену спољашњег вредновања и доказ о резултату стручно педагошког надзора у раду кандидата-извештај просветног саветника (оригинал или оверена фотокопија извештаја), подносе кандидати који поседују извештаје. Кандидат за кога није рађен стручно педагошки надзор од стране просветног саветника, као и уколико није рађен стручно педагошки надзор установе, доставља потврду школе, биографију са кратким прегледом кретања у служби са предлогом програма рада директора, адресу пребивалишта, контакт телефон и мејл адресу. Сва документа која се подносе уз пријаву морају бити оригинали или оверене фотокопије. Достављена документација се не може вратити кандидатима, јер се у оквиру процедуре, прослеђују министру. Пријаве слаш у затвореној конверти са назнаком "Конкурс за избор директора школе" или лично на адресу: Средња школа Барајево, 11460 Барајево, Светосавска 4а. Контакт телефон: 011/630-2457. Рок за подношење пријава на конкурс за избор директора школе износи 15 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узимати у разматрање.

## ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ВАЗДУХОПЛОВНА АКАДЕМИЈА

Београд, Булевар војводе Бојовића 2

**Предавач за образовно-научно поље природно-математичке науке, стручна област Науке о заштити животне средине са 70% радног времена, на одређено време од 5 година**

**УСЛОВИ:** Кандидат поред општих услова за заснивање радног односа утврђених Законом о раду, треба да испуњава опште и посебне услове предвиђене Законом о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 - др. закон, 73/18, 67/19, 6/20 - др. закон, 6/20 - др. закон, 11/21 - аутентично тумачење и 67/21), и Правилником о избору и ангажовању наставника и сарадника Високе школе струковних студија Ваздухопловна академија у складу са којим ће бити извршен избор пријављених кандидата. Заинтересовани кандидати треба да поднесу пријаву на конкурс са доказима о испуњености услова за заснивање радног односа, односно избора у одговарајуће звање, а у складу са: Законом о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 - др. закон, 73/18, 67/19, 6/20 - др. закон, 6/20 - др. закон, 11/21 - аутентично тумачење и 67/21) и Правилником о избору и ангажовању наставника и